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алг задача 145
дано| точка A(x1,y1) и точка B(x2,y2) 

надо| определить, какая из точек находится ближе
    | к началу координат
нач
  вещ x1,y1,x2,y2,d1,d2
  ввод x1,y1,x2,y2 
  d1:=sqrt(x1*x1+y1*y1)
  d2:=sqrt(x2*x2+y2*y2)
  если d1<d2
    то вывод ("Точка А ближе")
    иначе если d1>d2
        то вывод ("Точка В ближе")
        иначе вывод ("Точки на одинаковом расстоянии")
      все
  все
кон



алг задача 146
дано| трёхзначное число х 

надо| определить, есть ли среди цифр этого числа одинаковые
   
нач цел x,a,b,c
  ввод x 
  a:=mod(x,10)
  b:=div(mod(x,100),10)
  c:=div(x,100)
  если a=b или a=c или b=c
    то вывод ("Есть")
    иначе вывод ("Нет")
  все
кон








